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Magyarország nemzeti és hivatalos 
állami ünnepe az államalapítás és 
az államalapító I. (Szent) István 
király emlékére megemlékező városi 
ünnepség a Szent Imre Katolikus 
Templomban került megrendezésre. 
Az ünnepi szentmise után Czank 
Gábor esperes-plébános, Ft. Bakó 
László nagyiratosi plébános, Papp 
Tibor református lelkipásztor és Seben 
Glória evangélikus lelkész vett részt 
az ökumenikus kenyérszentelésen-
áldáson.
A városi ünnepség részeként  

Toldi Balázs polgármester köszöntőt, 
Molnár Sándor a Békés Vármegyei 
Önkormányzat elnöke ünnepi beszédet 

mondott. Az ünnepség után Kristófi 
János orgonaművész, a nagyváradi 
Nagyboldogasszony Székesegyház 
karnagya adott koncertet. 

(Fotó: Szabó József)

Augusztus 20-i nemzeti ünnep

Hatályba lépett a helyi önazonosság 
védelméről szóló törvény, amellyel 
kapcsolatban a képviselő-testületünk 
jelenleg nem kíván helyi rendeletet 
alkotni. 
Gyomaendrőd 2025-2029 
gazdasági programjának fontos 
célja a helyi gazdaság fejlesztése 
és a befektetések ösztönzése, 
amelyhez adómentességek és 
adókedvezmények alkalmazásával a 
helyi adópolitika is hozzájárul. A fenti 
cél elérése érdekében a képviselő-
testület határozata alapján: 
- Az önkormányzat azon helyben 
működő vállalkozásnak nyújt 
adókedvezményt, amely legalább 400 
millió Ft aktivált értékű beruházást 
valósít meg Gyomaendrődön és a 
vállalkozás Gyomaendrődre osztott 
adóalapja után számított iparűzési 
adó az igénylés évében eléri az 1 
millió forintot.
- Az adókedvezmény mértéke az 
adóévben aktivált beruházási érték 
(minimum 400 millió forint) 20%-
az, de legfeljebb a fizetendő adó 
50%-a, amelyet az aktiválás évében, 
vagy az igénybe nem vett rész után, 

az azt követő további három évben 
érvényesíthet a vállalkozás.
- Mentesülnek az iparűzési adó fizetése 
alól azok a vállalkozó háziorvosok 
és védőnők, akik vállalkozási szintű 
iparűzési adóalapja az adóévben a 
40 millió forintot nem haladja meg. 
Bízunk benne, hogy a kedvezmény 
segítségünkre lesz abban, hogy 
orvosainkat megtartsuk és újakat 
csábítsunk a városba.
A vízparti ingatlanokhoz építhető 
stégekről döntöttünk: 
- egy telken továbbra is csak egy stég 
létesítése lehetséges max. 20 m2 –es 
nagyságban, de a telekszélesség 33%-
át nem haladhatja meg. A benyúlásra 
nincs egységes szabály, egyedileg 
kerül vizsgálatra. A stégek és 
horgászállások kialakítása csak olyan 
anyagok felhasználásával történhet, 
amely nem szennyezi a környezetet. 
Az új stég építése, annak bővítése 
csak önkormányzati engedéllyel 
valósulhat meg.
A 2025. július 7 napján városunkat 
ért viharkár utáni felmérést, a 
helyszíni szemléket rendkívül 
megnehezített, hogy a lakóingatlanok 

nem rendelkeznek házszámtáblával, 
vagy jelöléssel. Az erre vonatkozó 
rendeletet módosítottuk: a lakosság 
kötelezettsége a házszámtáblák, vagy 
a jelölések elhelyezése, amelyek 
elmulasztása bírságot vonhat maga 
után. Az utcatáblák felmérést 
az önkormányzat elvégezteti, 
rendelkezik a pótlásról. 
Újabb öt évre meghosszabbítottuk 
a Csicsergő Vízitúra Megállóhely 
és Horgásztanya működtetésére 
kötött szerződést Jankulár Zsolt 
vállalkozóval.
A Szent Gellért Katolikus 
Gimnázium 2025/2026. tanév nappali 
tagozatára beiratkozó, 9. évfolyamon 
tanulmányait megkezdő, városunkban 
bejelentett, lakóhellyel rendelkező 
és életvitelszerűen itt lakó tanulók 
részére kiírt pályázatra 3 gimnáziumi 
tanuló jelentkezett, akik jogosultak 
a támogatásra, így 10 hónapon 
keresztül, havi 25.000 Ft összegű 
támogatást kapnak. Az ösztöndíj 
program célja a helyi gimnázium 
versenyképességének növelése.

Toldi Balázs 
polgármester

Polgármesteri tájékoztató az augusztusi testületi ülésről
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XXVII. Gyomaendrődi Nemzetközi Halfőző Verseny 2025
Az Erzsébet-ligetben került 
megrendezésre a XXVII. 
Gyomaendrődi Nemzetközi Halfőző 
Verseny 2025. A versenyt és az 
egésznapos rendezvényt Farkas 
Zoltánné önkormányzati képviselő, 
bizottsági elnök nyitotta meg. A 
nagy létszámú zsűri kategóriánkként 
értékelte a halászleveket és egyéb 
halételeket.
A színpadon egymást váltották 
a programok, kicsik és nagyok 

is találhattak érdeklődésüknek 
megfelelő műsorszámokat. Tímár 
Attila mesterszakács segítőivel 
óriásbográcsban főzte a halászlevet. 
Az idén első alkalommal kóstolójegy 
is váltható volt, a főzőcsapatoknál az 
elkészült ételekből kaphattak, akik 
megváltották. A délutáni díjkiosztás 
után sem ért véget a program, a Hevesi 
Tamás  koncert, és disco is várta az 
érdeklődőket
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Átadásra kerültek a Versenyképes 
Járások program támogató oklevelei. 
Az összesen 182 millió forint 
támogatási összegből az előzetes 
terveknek megfelelően, minden elem 
megkapta jóváhagyást az illetékes 
minisztériumtól, jelentős fejlesztésekre 
kerül sor.
Jelzőlámpás gyalogos és közúti 
forgalomirányítás kialakítása valósul 
meg:
- a Hősök tere és a Zrínyi u. kereszte-
ződésében,

- a Fő út és a Pásztor J. út keresztező-
désében,
- a Fő út és a Hősök útja keresztező-
désében
Sor kerül az ebrendészeti telep 
fejlesztésére, bővítésére és oltási 
programok valósulnak meg.
A Gyomaendrődi Liget Fürdő 
felújítása és fejlesztése: beruházás a 
kempingben, vendégszobák felújítása, 
fedett kiülők létesítése, a finn szauna 
felújítása, járdák helyreállítása, kültéri 
medencék és környezetük felújítása.

A Margaréta Óvoda és a csárdaszállási 
Napraforgó Óvoda korszerűsítése.
A Városi Egészségügyi Intézmény 
részére ultrahang készülék beszerzése.
A Varga Lajos Városi Sportcsarnok 
villamoshálózatának felújítása.
A Hunyai, Csárdaszállási, 
Gyomaendrődi Önkormányzati 
Tűzoltóság épületének felújítása.
A Térségi Szociális Gondozási Központ 
3. sz. idősek klubjának a fejlesztése.

Versenyképes Járások program támogató oklevelei

Helyszín Hosszúság
Vásártéri lakótelep1. 23 m
Bajcsy út – Mirhóháti út kereszteződése 50 m
Selyem út a Bartók Béla utca és a védtöltés között 175 m
Selyem út védtöltés és az október 6. Ltp között 73 m
Népligeti Sportpályához vezető járda egy szakasza 14 m
Összesen: 335 m

Járdafelújítás
A képviselő-testület augusztusi 
ülésén jóváhagyta a 2025. évi járda 
felújítási programot, amely saját erős 

beruházásként valósul meg összesen 
10 millió forint értékben.

KÉPVISELŐI 
FOGADÓÓRA

Farkas Zoltánné, a 6. 
számú választókerület 

önkormányzati képviselője 
szeptember 29-én 

(hétfőn) 16 órától 17 
óráig fogadóórát tar az 
önkormányzati hivatal 

aulájában.
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Elhunyt Hajdú László tanár, könyvtárigazgató

Hosszan tartó, súlyos betegség után 
78 éves korában elhunyt Hajdú 
László. A Debreceni Tanítóképző 
Főiskolán népművelés-könyvtár 
szakon végzett, majd Szegeden a 
Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán 
magyar nyelv és irodalom szakon 
tanári oklevelet, később Debrecenben 
a KLTE-n népművelés szakon 
egyetemi diplomát szerzett. A 
Magyar Drámapedagógiai Társaság 
drámajáték-vezető képzésén 1997-ben 
szerzett oklevelet.  Békéscsabán 
a Kner Nyomdában kezdett el 
dolgozni művelődésszervezőként, 
majd Békéscsabán a 635. sz. 
Szakiskolában lett tanár. Tanári 
pályáját Gyomaendrődön a 611. sz. 
Szakiskolában folytatta. A későbbiek 
során a Bethlen Gábor Mezőgazdasági 
Szakközépiskola és Szakmunkásképző 
Iskola diákjait is tanította. Hosszú ideig 
a Körös Menti Alapfokú Művészeti 
Iskolában a dráma és színjátszó 
tanszakot is vezette. 1997-től 10 
éven keresztül a Városi Könyvtár 
igazgatója volt.  Huszonöt évig vezette 

a diákszínjátszó Komédiás Kört, amely 
az országos fesztiválokon 1 gyémánt, 17 
arany, 7 ezüst minősítéssel a Szakmai 
Középiskolásokért Közhasznú 
Kulturális Egyesület (SZAKE) legjobb 
diák színtársulata volt. A Körös Vidék 
Drámapedagógiájáért Alapítvány 
vezetőségében is tevékenykedett. 
 A sok-sok egyéni díjon kívül a két, 
Kazinczy-érmet is elért tanítványára 
is nagyon büszke volt, különösen 
Balázs Andrea színművészre. 
Városunkban 11 országos fesztivált, 
20 országos diákszínjátszó tábort 
szervezett. 1998-ban kezdeményezte 
a Kulturális Egyesület Gyomaendrőd 
létrehozását, amelynek elnöke volt. 
Megalapította a Határ Győző Baráti 
Kört. Élő kapcsolatot ápolt a világhírű 
író-költővel. Kezdeményezte, hogy a 
városi könyvtár vegye föl Határ Győző 
nevét. Három évig szerkesztette a 
Gyomaendrődi Híradót. Hat éven át 
a gyomaendrődi férfi kézilabdások 
edzőjeként is dolgozott. Kitüntetései: 
1986-ban Kiváló Munkáért 
cím - Magyar Népköztársaság 

Minisztériuma, 2002-ben „Elismerő 
Oklevél” - Magyar Köztársaság 
Oktatási miniszter, 2005-ben 
SZAKE aranygyűrű - Szakmai 
Középiskolásokért Közhasznú 
Kulturális Egyesület.

Beinschróth Károly életmű 
elismerést kapott a Kner Nyomda 
Zrt.-től 60 évnyi elhivatott és 
lelkiismeretes munkájáért. Ebből 
az alkalomból kértük egy rövid 
visszaemlékezésre:
„Érettségi után nem sikerült bejutnom 
a Színművészeti Főiskolába, ezért új 
lehetőség után kellett néznem. Több 
próbálkozás után jutottam be a Kner 
Nyomdába 1965-ben. Magasnyomó 
gépmesterként szabadultam 1967-
ben. Mivel a gépeket nem szerettem, 
bekértem magamat a formakészítő 
részbe. Ez már sokkal jobban 
lekötötte a fantáziámat. Néhány évi 
formakészítés közben elvégeztem 
egy kétéves Újságíró Stúdiót a 
Békés Megyei Népújságnál. A 
nyomda lehetőséget biztosított 
erre. Közben volt egy átalakulás 
a formakészítésen, így engem 
kineveztek revizornak. Ezek 
után elvégeztem a Nyomdaipari 
Technikumot. A könyv szeretete 
egyre jobban odakötött a nyomdához. 

Többféle tisztséget vállaltam. 20 
évig voltam szakszervezeti bizalmi, 
de Szocialista brigádvezető, 
Kultúrbizottság vezetője, az üzemi 
újság szerkesztő bizottságának a 
tagja, a nyomda fotósa. Egyszóval 
nagyon sok területen vettem részt 
a nyomda életében. Szerkesztettem 
üzemi faliújságot, szerveztünk 
gyereknapot, télapó ünnepélyeket. 
Egyszóval olyan színes volt a 
nyomdai életünk, hogy soha 
nem tudtam a nyomdától hűtlen 
lenni. 1970-ben ott voltam a Kner 
Múzeum megnyitásán. A múzeum 
annyira megtetszett, hogy időnként 
átjárogattam. Később készítettem 
fotó felvételeket a Múzeum 
megbízásából. Nyugdíjazásom után 
tárlatvezető lettem a Múzeumban 
a mai napig is. 2025. július 11-
én töltöttem be a 60-dik évemet a 
nyomdában. A Kner nyomdától több 
elismerés után megkaptam az életmű 
díjat is, melyet ezúton is szeretnék 
megköszönni!” 
Beinschróth Károly 2021-ben 
Gyomaendrődért Elismerő Oklevelet 
kapott.

Hatvan éve a nyomdában
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Az Idősügyi Tanács legmeghatározóbb feladata az idősebb 
korosztály érdekeinek képviselete. Ennek érdekében 
megkerestünk több, idősekkel foglalkozó klubot és 
szervezetet, hogy összegyűjtsük azokat a kérdéseket, 
amelyek leginkább foglalkoztatják őket.
Örömmel tapasztaltuk, hogy számos visszajelzés érkezett, 
amelyekből jól kirajzolódik, milyen témák érintik leginkább 
a városunk nyugdíjasait. A válaszadók egyöntetűen úgy 
vélték, hogy a felvetett kérdések megválaszolására a helyi 
újság hasábjai a legalkalmasabbak. Ennek megfelelően az 
elkövetkező lapszámokban sorozatot indítunk, melyben 
részletesen bemutatjuk a felmerült témákat és az azokhoz 

kapcsolódó tájékoztatásokat.
Elsőként a Járási Hivatal és az Önkormányzat által 
nyújtott támogatásokról, azok igénylésének feltételeiről 
olvashatnak, mely nemcsak a nyugdíjasoknak szól.
Kérjük, kísérjék figyelemmel az Idősügyi Tanács híreit, 
hiszen a következő lapszámokban további részletes 
válaszokat és hasznos információkat olvashatnak 
például a Digitális Állampolgársággal, nyugellátásokkal 
kapcsolatban, valamint egészségügyi, betegszállítással 
kapcsolatos, idősek bentlakása, házi segítségnyújtás 
témákban.			         Lehóczkiné Timár Irén

alpolgármester, Idősügyi Tanács elnöke

Hírek az Idősügyi Tanácstól (első rész)

Tájékoztató a járási hivatalnál igényelhető szociális ellátásokról
Egészségkárosodási és Gyermekfelügyeleti Támogatás
Ez a támogatás azoknak a rászorulóknak szól, akik egész-
ségi állapotuk miatt vagy 14 év alatti gyermekük nevelése 
miatt nem tudnak dolgozni. Alapfeltétel, hogy nincs más jö-
vedelmük vagy vagyonuk.
- Kik jogosultak rá?
    - Egészségkárosodottak: Akiknek az egészségügyi álla-
pota súlyosan korlátozza a munkavégzésben, például rok-
kantsági támogatásban vagy fogyatékossági támogatásban 
részesülnek.
    - Gyermeket nevelők: Akik 14 év alatti gyermeket ne-
velnek, és nem tudják biztosítani a gyermek napközbeni fel-
ügyeletét (óvoda, iskola, napközi), és más családtag sem kap 
ezért a gyermekért állami támogatást (pl. GYES, GYED).
- Mekkora az összege? Havi 27 075 Ft. Ha van más jöve-
delme, akkor csak a különbözetet kapja meg.		
- Fontos tudnivalók: Egy családban csak egy személy kap-
hatja. A jogosultságot két évente felülvizsgálják.
Foglalkoztatást Helyettesítő Támogatás
Ez a támogatás azoknak az aktív korú, nehéz helyzetben 
lévő embereknek jár, akik elvesztették a munkájukat, és már 
nem jogosultak munkanélküli segélyre.
- Mekkora az összege? Havi 22 800 Ft.
- Kik kaphatják?
    - Azok, akiknek lejárt az álláskeresési ellátása, vagy meg-
szűnt a munkaviszonyuk, és nem tudtak újabb álláskeresési 
támogatásra szert tenni.
    - Akik legalább egy éve, vagy a kérelem előtt legalább 
három hónapig együttműködtek a foglalkoztatási hivatallal.
    - Fontos feltételek:

	- A jövedelem (akár egyedülállóként, akár család-
ban élve) nem haladhatja meg a havi 25 650 Ft-ot.

	 - Nincs más jövedelmük és vagyonuk.
	 - A jogosultságot évente felülvizsgálják.
Ápolási Díj és Gyermekek Otthongondozási Díja
Az ápolási díj annak jár, aki súlyosan fogyatékos, vagy 18 
év alatti tartósan beteg hozzátartozóját ápolja otthon, folya-
matosan. A gyermekek otthongondozási díja annak a szü-
lőnek (jogszabályban meghatározott esetben a gyermekkel 
közös háztartásban élő hozzátartozónak is) jár, aki súlyosan 
fogyatékos, vagy tartósan beteg önellátásra képtelen gyer-
mekét gondozza otthon, folyamatosan.
- Mekkora az ápolási díj összege?
    - Alapösszegű: bruttó 49 960 Ft havonta, nettó 44 965 Ft.
    - Emelt összegű: bruttó 74 940 Ft havonta, nettó 67 450 
Ft, ha a beteg fokozott gondoskodást igényel.
    - Kiemelt összegű: bruttó 89 928 Ft havonta, nettó 80 940 
Ft, különösen súlyos esetekben.

- Mekkora gyermekek otthongondozási díjának összege? 
2025-ben bruttó 290 800 Ft havonta, nettó 261 720 Ft.
- Fontos tudnivalók:
    - Az ápolás idejét beszámítják a nyugdíjhoz szükséges 
szolgálati időbe.
    - Mellette lehet dolgozni, de csak napi 4 órában. Ha ott-
honról végzi a munkát, nincs korlátozás.
    - A támogatás igénylésekor szakértő vizsgálja meg az 
ápolás szükségességét.
    - A jogosultságot rendszeresen felülvizsgálják.
Időskorúak Járadéka
Ez egy pénzbeli támogatás, ami a nyugdíjkorhatárt betöltött, 
és megélhetést biztosító jövedelemmel nem rendelkező idős 
emberek megélhetését segíti.
- Mekkora az összege?
    - 35 870 Ft azoknak, akik házastársukkal élnek.
    - 42 180 Ft egyedülállóknak, akik 75 év alattiak.
    - 56 940 Ft azoknak az egyedülállóknak, akik betöltötték 
a 75. életévüket.
- Fontos feltételek: A jogosultságot a havi jövedelem hatá-
rozza meg, ami nem lépheti túl a fenti összegeket. Ha van 
jövedelme, a járadék összege csökken.
Egészségügyi Szolgáltatás
Ez a támogatás azokra vonatkozik, akiknek nincs jövedel-
mük, ezért nem jogosultak ingyenes orvosi ellátásra.
- Kik jogosultak rá?
    - Azok, akiknek havi jövedelme nem haladja meg az egye-
dülállók esetében a 42 750 Ft-ot, családban élve pedig az 
egy főre jutó 34 200 Ft-ot.
- Fontos tudnivalók:
    - Nincs más vagyonuk.
    - Egy évig érvényes, de meg lehet újítani. A támogatás 
időtartama alatt nem kell fizetni a az egészségügyi szolgál-
tatási járulékot.
Közgyógyellátás
Ez egyfajta támogatás, ami segít kifizetni a gyógyszerek, 
gyógyászati segédeszközök és rehabilitációs ellátások árát.
- Mit nyújt? A jogosult ingyenesen juthat hozzá a társada-
lombiztosítás által támogatott gyógyszerekhez, tápszerek-
hez és orvosi segédeszközökhöz egy meghatározott keret 
erejéig.
- Mekkora a gyógyszerkeret?
    - Egyéni keret: havonta maximum 12 000 Ft, a krónikus 
betegségek gyógyszereire.
    - Eseti keret: évente 6000 Ft, az akut betegségekre.
- Fontos tudnivalók: Az igazolványt a járási hivatal állítja 
ki, és négy évig érvényes.
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Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 
rendeletében meghatározott szociális ellátások (1/2)

Rendkívüli települési támogatás
Rendkívüli települési támogatás nyújtható azon személyek-
nek, akik önmaguk illetve családjuk átmeneti létfenntartásá-
ról alkalmanként jelentkező többletkiadás miatt más módon 
nem tudnak gondoskodni és családjukban az egy főre jutó 
havi jövedelem nem haladja meg a 114.000,- Ft-ot, és nem 
rendelkeznek a jogszabályban meghatározott vagyonnal 
(maximum 855.000,- Ft értékű vagyontárggyal). 
Többletkiadás például, kórházi gyógykezelés, elemi kár, 
gyógyszerköltségek, beiskolázási támogatás.

A gyermek fogadásának előkészítéséhez rendkívüli telepü-
lési támogatásban részesíthető az a személy,

•	 akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem 
nem haladja meg 256.500.-Ft-ot,

•	 a gyermek megszületése előtt legalább egy évvel és a 
kérelem benyújtásakor is rendelkezik Gyomaendrőd 
város közigazgatási területén állandó bejelentett la-
kóhellyel, és életvitelszerűen ott tartózkodik,

•	 az újszülöttet saját háztartásában neveli, gondozza.
A támogatás igénybevételére bármelyik szülő jogosult, a 
támogatás egy gyermek tekintetében egy alkalommal álla-
pítható meg. A támogatás összege gyermekenként 20.000,-
Ft.  A támogatás a gyermek születésétől számított három 
hónapon belül igényelhető.  A támogatásra jogosult az az 
örökbefogadó szülő és - a személyes gondoskodás keretébe 
tartozó gyermekvédelmi szakellátásban részesülő gyermek 
gyámja kivételével - a gyám is, amennyiben fenti feltételek-
nek megfelel, és a támogatásra való jogosultságát az örök-
befogadást engedélyező, vagy gyámrendelő határozattal 
igazolja. Ebben az esetben a kérelem a gyámságról és az 
örökbefogadásról szóló döntés véglegessé válásától számí-
tott 3 hónapon belül, de legfeljebb a gyermek 1 éves korának 
betöltéséig igényelhető.

Temetési költségek enyhítése címén rendkívüli települési tá-
mogatásban kell részesíteni azt az elhunyt személy eltemet-
tetéséről gondoskodó személyt, akinek családjában az egy 
főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 142.500,- Ft-ot.
A temetési költségekre adható rendkívüli települési támo-
gatás összegét az egy főre jutó havi jövedelem alapján kell 
megállapítani:
• Az egy főre eső jövedelem a 57.000,- Ft alatti jövedelem 
esetében a segély összege 70.000,- Ft.
• Az egy főre eső jövedelem 57.000-99.750,- Ft közötti eset-
ben a segély összege 50.000,- Ft.
• Az egy főre eső jövedelem 99.750-142.500,- Ft közötti 
esetben a segély összege 40.000,- Ft.

Rendkívüli települési támogatásban kell részesíteni azt a 
személyt, aki a létfenntartását veszélyeztető krízisbe és 
családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a 
114.000,- Ft-ot, és nem rendelkezik jogszabályban megha-
tározott vagyonnal. A krízis helyzet, olyan rendkívüli élet-
helyzet, amikor
• a kérelmező jövedelme egy hónapot meghaladóan, iga-
zolhatóan legalább 50%-ot meghaladó mértékben csökken 
vagy
• közüzemi szolgáltató által kiállított számlát nem tudja 
megfizetni, mely számlának az összege legalább eléri a csa-
lád jövedelmének 50 %-át vagy

• bűncselekmény sértettjeként anyagi segítségre szorul és 
ezért megélhetése nem biztosított.

Önkormányzatunk igyekszik továbbá lehetőségeihez mér-
ten egyéb rendkívüli helyzetben, például a téli, fűtési idő-
szakban támogatást biztosítani a rászoruló családoknak. 
Támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak állapít-
ható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartá-
sok számától. 
A rendkívüli települési támogatás természetben nyújtott 
támogatásként is adható

Települési gyógyszertámogatás -rendszeres (maximum 1 év)
Az Önkormányzat települési támogatásként települési 
gyógyszertámogatást nyújt a szociálisan rászoruló sze-
mélyek részére magas gyógyszerköltségük viseléséhez. 
Települési gyógyszertámogatásra jogosult az a személy

•	 aki nem jogosult közgyógyellátásra, és
•	 akinek alkalmanként jelentkező vagy rendszeres 

- legalább hat hónap időtartamban fennálló - havi 
gyógyszerkiadása meghaladja az 5.000,- Ft-ot, de 
családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem 
haladja meg 114.000,- Ft-ot és nem rendelkeznek 
vagyonnal.

•	 A települési gyógyszertámogatás egyszeri vagy egy 
hónapra jutó összege a leigazolt gyógyszerköltség, 
de maximum

•	 13.000,- Ft ha az egy főre jutó jövedelem 57.000,- 
Ft alatt van,

•	 10.000,- Ft ha az egy főre jutó jövedelem 57.000-
85.500,- Ft közé esik,

•	 7.500,- Ft ha az egy főre jutó jövedelem 85.500-
114.000,- Ft közé esik.

Az Önkormányzat a települési gyógyszertámogatást termé-
szetben nyújtott támogatásként gyógyszerutalvány formá-
jában biztosítja. Az utalvány kizárólag a saját névre szóló 
vényköteles gyógyszerek kiváltására fordítható.

Települési lakásfenntartási támogatás -rendszeres (max 1 év)
Az Önkormányzat rendszeres települési támogatásként tele-
pülési lakásfenntartási támogatást nyújt a szociálisan rászo-
ruló háztartások részére a háztartás tagjai által lakott lakás 
fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásaik viseléséhez:

•	 a villanyáram-, a víz- és a gázfogyasztás, a csatorna-
használat és a szemétszállítás díjához,

•	 a lakbérhez vagy az albérleti díjhoz.
•	 A települési lakásfenntartási támogatást elsősor-

ban természetbeni szociális ellátás formájában kell 
nyújtani. Települési lakásfenntartási támogatásra jo-
gosult az a személy, akinek a háztartásában az egy 
fogyasztási egységre (nem azonos az egy főre jutó 
jövedelem számítással) jutó havi jövedelem nem 
haladja meg 114.000,-Ft-ot, és a háztartás tagjai 
egyikének sincs vagyona. Az egy fogyasztási egy-
ségre jutó havi jövedelem megegyezik a háztartás 
összjövedelmének és a fogyasztási egységek össze-
gének hányadosával.

•	 A települési lakásfenntartási támogatás egy hónapra 
jutó összege

•	 8.000,- Ft, ha az egy fogyasztási egységre jutó jöve-
delem 57.000,- Ft alatt van,



HÍRMONDÓ 7

•	 7.000,- Ft, ha az egy fogyasztási egységre jutó jöve-
delem 57.000-85.500,- Ft között van,

•	 6.000,- Ft, ha az egy fogyasztási egységre jutó jöve-
delem 85.500- 99.750,- Ft között van.

•	 5.000,- Ft, ha az egy fogyasztási egységre jutó jöve-
delem 99.750-114.000,- Ft között van.

Egyéb, nem önkormányzati rendeletben szabályozott tá-
mogatás

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény
A támogatás feltételeit a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (to-
vábbiakban: Gyvt), továbbá a gyámhatóságokról, va-
lamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 
149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet (továbbiakban: Gyer) 
szabályozza. A Gyvt. 18. § (1) bekezdésének a) pont-
ja értelmében a hatáskört a gyámhatóság gyakorolja. 
 
A feltételek fennállása esetén a gyámhatóság 1 év időtar-
tamra megállapítja a gyermek, vagy nappali oktatás mun-
karendje szerint középfokú, illetve felsőfokú tanulmányokat 
folytató fiatal felnőtt (maximum 25 éves korig) rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre (továbbiakban: kedvez-
mény) való jogosultságát.
Abban az esetben állapítható meg a gyermek, vagy fiatal fel-
nőtt kedvezményre való jogosultsága, amennyiben:
a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jöve-
delem összege nem haladja meg
a) 69.825,-Ft, ha
aa) a gyermeket egyedülálló szülő vagy más törvényes kép-
viselő gondozza,
ab) a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos 
vagy

ac) a nagykorúvá vált gyermek megfelel a feltételeknek;
b) 64.125 Ft az a) pont alá nem tartozó esetben,
feltéve, hogy a vagyoni helyzet vizsgálata során az egy 
főre jutó vagyon értéke nem haladja meg külön-külön vagy 
együttesen a jogszabályban meghatározott értéket.

Vagyoni feltételek:
•	 A vagyoni helyzet vizsgálata kiterjed a közös ház-

tartásban élő közeli hozzátartozók vagyonára.
•	 Vagyon alatt azt a hasznosítható ingatlant, járművet, 

továbbá vagyoni értékű jogot kell érteni, amelynek 
egy főre jutó értéke a gyermeket gondozó családban

a) külön-külön számítva a 570.000,-Ft-ot
b) együtt számítva a  szociális vetítési alap összegének 
1.995.000,-Ft-ot meghaladja, azzal, hogy nem minősül va-
gyonnak az az ingatlan, amelyben a szülő vagy a tartásra 
köteles más törvényes képviselő életvitelszerűen lakik, az 
a vagyoni értékű jog, amely az általuk lakott ingatlanon áll 
fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra vagy tartós beteg-
ségre tekintettel fenntartott gépjármű.

A kedvezményre való jogosultság megállapításának cél-
ja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete 
alapján jogosult a Gyvt-ben, másrészt egyéb jogszabá-
lyokban meghatározott kedvezmények igénybevételére. 
Ezek közül a legjelentősebb az évi két alkalommal, au-
gusztus és november hónapban folyósított pénzbeli tá-
mogatás, és a gyermekétkeztetés normatív kedvezménye. 
 
A pénzbeli támogatás összege alkalmanként és gyermeken-
ként 6.000,- Ft, hátrányos illetve halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekek esetében alkalmanként és gyermeken-
ként 6.500.-Ft.

Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 
rendeletében meghatározott szociális ellátások (2/2)

A Tulipános Óvoda évek óta tagja 
az Alapítványi és Magán Nevelési-
Oktatási Intézmények, Szervezetek 
Egyesületének (ALMA Egyesület). 
Számos segítséget nyújtott már az 
egyesület az Óvoda fenntartójának 
és havi szinten tartják a kapcsolatot 
egymással. 2025. augusztus 31-
én az ALMA Egyesület az „Alma 
Közösségi Érdem Díj”-at elsőként 
ezt a rangos elismerést a Tulipános 
Óvoda vezetőinek adták át, 
akik példamutató lojalitásukkal, 
szakmai rátermettségükkel és 
elkötelezettségükkel méltó módon 
járulnak hozzá, hogy az egyesület 
szakmai értékei minél több gyermekhez, 
családhoz és intézményhez eljussanak.

Díjazott lett a Tulipános Óvoda
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A Kistérségi Óvoda és Bölcsőde hírei

Nyári élet a Tipegőkert 
Bölcsődében és óvodáinkban
A nyári időszakban is fontos volt 
számunkra, hogy a bölcsis és az 
óvodai élet is színes, változatos és 
élményekkel teli legyen. A napirend 
is igazodik ehhez, amely azt segíti 
elő, hogy a gyermekek minél több 
időt legyenek a szabad levegőn. Sok 
mozgással, nap- és „vízfürdővel” 
sok udvari játékkal, amelyekre a 
nyári időszak a legmegfelelőbb. 
A pihenésen és az étkezésen kívül 
szinte az egész napot a szabadban 
töltöttük. Az udvar fáinak árnyékos 
lombjai alatt, ahol a gyerekek 
kedvük szerint játszottak, fociztak, 
barkácsoltak, különböző vizes 

játékokat próbálhatnak ki. 
Bölcsődés gyermekeink a nyár 
elején a Környezetvédelmi 
Világnap jegyében tevékenykedtek. 
Különböző hulladékok 
felhasználásával, a gyermekek 
és szülők együttes munkáiból 
fantasztikus alkotások születtek. 
Ezeket a bölcsőde előterében közös 
kiállításon mutattuk be.

Fejlesztések, felújítások
Ebben az évben a Margaréta Óvoda 
került a fejlesztés fókuszába, 
a közel 9,5 millió forint értékű 
önkormányzati támogatásnak 
köszönhetően. Jelentősen megújult 
környezetben kezdhettük a nevelési 

évet, hisz az épületben teljes körű 
villamossági felújítás és festés, 
mázolás történt, valamint a kerti 
fedett szín is új burkolatot kapott.

Főigazgatói kinevezés
A fenntartó önkormányzati társulás 
döntése értelmében újabb öt évre 
kapott bizalmat Kovács Péterné, a 
Gyomaendrőd-Csárdaszállás-Hunya 
Kistérségi Óvoda és Bölcsőde 
főigazgatója, aki 2025. augusztus 
1-jétől 2030. július 31-ig irányítja 
tovább az intézményt. A kinevezés 
megerősíti az eddigi szakmai 
munkánk értékeit, és biztosítja 
az intézmény működésének 
folytonosságát is.
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Az ellátottak mindennapjait színesebbé 
tevő programok augusztus hónapban 
sem maradtak el. Véletlenül úgy 
alakult, hogy most több programunk az 
élővizek és a halak köré szerveződött. 
Sor került szókirakóra, bingóra, érdekes 
beszélgetésekre és nótázásra  is, hogy a 
mentális képességek ne kopjanak olyan 
gyorsan. A testmozgás sem maradhatott 
el sehol a tornák mellett ügyességi 
játékokkal és kirándulásokkal 
mozgattuk meg a klubtagokat és az 
idős otthonokban lakókat egyaránt, 
valamint nótaszó is többször zengett 
az intézményegységekben, amit 
olykor még tangóharmonikás kíséret 
tett még hangosabbá. Augusztus 8-án 
a gyomaendrődi Táncoló Talpak 
Senior Örömtánc csoport látogatott 
el hozzánk. Fellépésüket a gyomai 
idős otthonok lakói és a klubtagok is 
szeretettel fogadták, felpezsdítették 
a hangulatot a műsorukkal és még 
egy kellemes beszélgetésre is sort 
került. A hunyai klubban Várkonyi 
Tibor és családja jóvoltából, ismét 
főtt kukoricát készítettünk az üstben, 
amelyet azután közösen fogyasztottunk 
el.  A hunyai klub lelkes csapata 
ismét útra kelt egy szombati napon. 
Az úti cél Székesfehérvár volt, ahol 
megtekintették a Bory várat és a 
város nevezetességeit. Élményekkel 
gazdagon és kellemesen elfáradva 
érkeztek haza. Szerencsére nem voltak 
fáradtak ahhoz, hogy részt vegyenek 
egy főzőversenyen augusztus 16-án. 
Ők képviselték intézményünket a 
XXVII. Gyomaendrődi Nemzetközi 
Halfőző Versenyen, ahol kétféle 
saját készítésű páccal fűszerezett 
sült ponty patkót készítettek, melyet 
a zsűri egyéb halétel kategóriában 
arany és ezüst fokozattal minősített. 
Az 5. sz nappali klub ellátottjaival 
a Csicsergő vizitúra megállóhely és 
horgásztanyára kirándultunk, ahol a 
hajókirándulás után nagyon finom 
ebédet is elfogyasztottunk. Igazán 
remek kikapcsolódásban volt részük 
a klubtagoknak. Nagyon köszönjük 

Jankulár Zsoltnak az ebédet és Szakálos 
Zsoltnak a hajókázást, ami ugyan 
nem az Amazonason zajlott mégis 
feledhetetlen élményeket adott. A 
halakról tartott előadást Papp Benedek 
az Őszi Napsugár Idősek Otthonában. 
Nagyon kellemes meglepetés volt az 
idős otthon lakóinak, hogy az otthon 
vezetőjének a fiát hallgathatták, aki 
sok érdekes és hasznos információt 
mondott el a vízben élő állatokról. 
Az előadás utána még a (papírhal) 
horgászatot is kipróbáltuk, és igen 
nagy halakat sikerült kifognia 
mindenkinek, annak ellenére, hogy 
idén senki sem rendelkezik érvényes 
horgászengedéllyel. Az aranyhal 
horogra akadásakor többen kívánták, 
hogy hasonló szuper előadók 
érkezzenek hozzájuk, mint Benedek. 
A gyomai klub ellátottjait vendégségbe 
hívta Giricz Magdolna a családjuk 
rizsföldjére. Már sokat hallottunk tőle 
a rizstermesztéséről, és eljött a napja, 
hogy ezt élőben is megtapasztalhattuk. 
Nem egy szokványos látogatás volt 
ez egy mezőgazdasági területen, 
hanem teljes lelki feltöltődés. Újabb 
érdekességeket tudtunk meg a 
rizstermesztésről, valamint étel- és ital 
különlegességekkel is kedveskedtek 
számunkra. A legnagyobb élményt 
a rizsföldön való séta jelentette. 
A bátrabbak mezítláb lépegettek a 
növények közötti vizes talajban, ami 
még több pozitív energiával töltötte 
fel őket. Köszönjük ezt a feledhetetlen 
élményt. Idős otthonainkban Szent 
István Napján az új kenyér ünnepén 
szentmiséket celebrált Czank Gábor 
atya. A megszentelt kenyérből 
fogyasztottak a lakóink is. Ennek 
kapcsán beszélgettünk a kenyérsütésről 
és a búzaaratásról is. Szép emlékeket 
idéztek fel az idősek a régi időkről. 
Az Esély klubban rendhagyó módon 
emlékeztünk meg az újkenyér 
ünnepéről. Reggelire bundáskenyeret 
sütöttünk az ellátottaknak, amit a jó 
időben közösen 
fogyasz to t tunk 

el az udvaron. Egy hónapok óta 
tervezett kirándulás valósult meg még 
a hónap elején, amikor az Esély klub 
ellátottjaival ellátogattunk a Peresi 
szivattyúházhoz. Itt megnéztük a 
régi gőzszivattyút és a Körös-völgyi 
Természetvédelmi bemutatóház nagyon 
érdekes kiállítását. Ezután elmentünk 
a Hortobágy-Berettyó árvízkapuhoz, 
ahol közösen tartottunk egy kellemes 
pikniket. Vidám, tartalmas napunk 
volt. Változatos programjainkkal 
sokszínű élményeket tudunk nyújtani 
az ellátottaknak, és erősödik bennük 
a közösséghez tartozás. Sokszor ők 
maguk állnak elő egy-egy ötlettel, amit 
mi lehetőségeinkhez mérten próbálunk 
megvalósítani. Idén sor kerül még 
Ki Mit Tud vetélkedőre, szervezünk 
kirándulást, készülünk majd az idősek 
napjára, de addig is töltekezünk a nyári 
élményekből.

Az utolsó nyári hónap eseményei a Térségi Szociális Gondozási Központban



HÍRMONDÓ10

Gyomaendrőd és a németországi 
Schöneck városa immár két évtizede 
példát mutat arra, hogyan válhat a 
zene a határokat átlépő barátság és 
közösségépítés legszebb eszközévé. 
Bár a két település 1135 kilométerre 
fekszik egymástól, az Európai Unión 
belüli nyitottság és mindenekelőtt a zene 
összekötő ereje révén közel kerültek 
egymáshoz – nemcsak hivatalosan, 
testvérvárosi kapcsolatban, hanem 
emberi és művészi közösségként is.
A Gyomaendrődi Zenebarátok 
Kamarakórusa és a Frei Sänger 
Kilinstadten Intonation kórus közötti 
barátság lassan húsz éve töretlen. Az 
idő múlásával nemhogy halványult 
volna a kapcsolat, hanem évről évre 
erősebbé vált: hol Gyomaendrőd, hol 
Schöneck ad otthont a találkozóknak, 
amelyeknek fénypontja mindig egy 
közös koncert.
Idén augusztus 14–17. között a magyar 
énekkar és a gyomaendrődi városi 
delegáció Schöneck vendégeként 
tölthetett el tartalmas napokat. A közös 
koncertek idei különlegességét az 
adta, hogy a két kórus – a karvezetők, 
Michael Knopke és Gecseiné Sárhegyi 
Nóra zenei ötlete alapján – finn, 
francia, svéd, angol és spanyol nyelvű 
darabokat szólaltatott meg. A változatos 

repertoár egyben komoly kihívást is 
jelentett, hiszen a ritkán hallott északi 
nyelvek helyes kiejtése a német és 
magyar énekeseknek egyaránt nehéz – 
de megoldható! - feladat volt.
A rendezvénysorozat bizonyította, 
hogy a muzsika nemcsak határtalan, 
hanem kortalan is. Az első koncerten a 
házigazda gyermekkórusai is felléptek 
a színpadra (KidsinTONation és 
YoungTONation) a második koncertet 
pedig a német és magyar kórus a 
niederdolfeldeni idősek otthonának 
adta és ajánlotta. Az idős közönség 
szíve igazán hálás volt, elismerésükért 
a két kórus nagy köszönettel tartozik.
A program azonban nem csupán a 
zenéről szólt. A magyar kórus és 
delegáció betekintést nyerhetett 
a környék kulturális értékeibe 
is: ellátogattak a Bad Vilbelben 
működő HIT FFH rádióstúdióba, 
majd Hanau Wilhelmsbad történelmi 
kastélyparkjába és a különleges játék- 
és babamúzeumába. 
A vendégek egyöntetűen elismerték: 
Schöneck városa nemcsak testvérként, 
hanem igazi barátként fogadta őket, 
minden pillanatban a vendégszeretet és 
a bőséges ellátás jegyében.
Hálás köszönet illeti Gyomaendrőd 
városát és vezetését, amely évről 
évre támogatja a kamarakórus zenei 
küldetését. A két város barátsága újra 

és újra bebizonyítja, hogy a zene erős 
híd, amely nemcsak embereket és 
közösségeket tarthat össze, hanem a 
jövő felé is utat mutathat.

A következő találkozóra már most 
izgalommal készülnek: jövőre 
Gyomaendrőd lesz a házigazda, 
méghozzá egy különleges jubileum 
jegyében. 
A Gyomaendrődi Zenebarátok 
Kamarakórus 30. születésnapját 
ünnepli majd, amelyre szeretettel várják 
Schöneck városát és testvérkórusát.

A Gyomaendrődi Zenebarátok 
Kamarakórusa nevében:

dr. Papp Lilla
A koncertek részletei a Gyomaendrődi 

Zenebarátok Kamarakórus facebook 
oldalán megtekinthetők.

Zene határok nélkül

GYOMASZOLG KFT. 
SZOLGÁLTATÁSA

TEMETKEZÉSSEL 
KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉS

Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2.

HÉTFŐ-PÉNTEK 7-15 személyesen 
vagy a 66/386-233 telefonszámon.

Ügyelet ideje alatt hívható telefonszámok
(hétvégén, ünnepnapokon éjjel-nappal)

CSŐKE JÁNOS 66/285-065; 30/630-8097

A Gyomaszolg Ipari Park Kft. 
eladásra kínálja 

IFA W50 LA/K 
tip. billenőplatós teherautóját.  

A jármű jelenleg a forgalomból 
ideiglenesen kivonva. 

Jó műszaki állapotú, munkából leállítva.
Megtekinthető az Ipartelep u. 2. alatti telephelyen, 

hétköznap 7-16 óra között. 
Vételi ajánlatokat 2025. 10. 22-ig írásban kérjük, a 

zoldpark@gyomaszolgiparipark.hu címre, 
vagy postai úton, esetleg személyesen kézbesítve.

Érdeklődni: Dinya József 20/383-6077
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Kis Bálint Általános Iskola hírei (1/2)

„Az előző tanév végén két kiváló 
pedagógusunkat búcsúztattuk, akik 
négy évtizeden át szolgálták hivatásukat 
elkötelezetten. Domokos Anikó 
magyar nyelv és irodalom, történelem 
és német nemzetiségi nyelvet oktató, 
valamint Palicskáné Szegedi Katalin 
matematika, technika és informatika 
szakos tanárnők szakmai tudásukkal és 
emberségükkel gazdagították iskolánk 
közösségét. Negyven év munkája, 
tanítványok generációinak nevelése 
után most Katika néni megérdemelt 
pihenésére vonul, míg Anikó néni 
nyugdíjazása mellett tovább folytatja 
az oktató-nevelő munkát.

Elbúcsúztunk nyugdíjba vonuló kollégáktól

A Kis Bálint Általános Iskola 
2025/2026-os tanévét 41 elsős diákkal 
és két új pedagógussal köszöntötte. Az 
új kollégák így vallanak magukról:
Szabóné Kukla Ágnes: Gyulai 
születésű, mezőberényi lakos 
vagyok. Gyomaendrődi kötődéssel is 
rendelkezem, hiszen férjem, Szabó 
Csaba gyomaendrődi születésű és 
rokonaink jelen pillanatban is itt 
élnek. 30 éves pedagógiai múlttal 
rendelkezem, amit általános iskolában 
tanítói és művészeti iskolában néptánc 
tanári pályán töltöttem. Felnőtt 

lányunk, Dorka a média világában 
dolgozik.
Szabó János: Okányban nevelkedtem 
és élek jelenleg is. Egerben, az 
Eszterházy Károly Katolikus 
Egyetemen végeztem, földrajz-
történelem szakos tanárként. Hat 
évet dolgoztam az Okányi Általános 
Iskolában egészen 2025 júniusáig. 
Életemben fontos szerepet játszik 
még a sport - gyerekként fociztam, 
atletizáltam, ezen szenvedélyem hobbi 
szinten a mai napig megmaradt.

Bemutatjuk új pedagógusainkat

Az idei tanévkezdést számos család 
számára könnyebbé tette az EFOP Plusz 
projekt keretében és a Klebelsberg 
Központ támogatásával megvalósuló 
ingyenes tanszercsomag biztosítása. Az 
idei tanévben, iskolánkban 48 tanuló 
kapott ingyenes tanszercsomagot, 
amelyből 11-et intézményünk 
Gyermekekért alapítványa biztosított 
diákjaink számára.
A program nemcsak anyagi segítséget 
jelent, hanem fontos üzenetet is hordoz: 
minden gyermek egyenlő eséllyel 
kezdje meg az új tanévet.

Ingyenes tanszercsomag

Szeptember 3-án a Kállai Ferenc 
Alapfokú Művészeti Iskola látogatott 
el iskolánkba, akik színes koncerttel 
mutatkoztak be, majd közös énekléssel, 
néptánccal és kézműveskedéssel 
népszerűsítették intézményüket a 
„kisbálintosok” körében.

Dallamok és alkotás

A Kis Bálint Általános Iskola 
2024-ben elnyerte a Családbarát 
Köznevelési intézmény címet, ami 
meghatározza és színesíti az idei 
tanév programjait is. A intézmény 
nevelőstestülete a tanévnyitót 
hangulatos szalonnasütéssel folytatta, 
ahol a pedagógus családok apraja, 
nagyja együtt búcsúztak a nyártól és 
hangolódtak rá az új tanévre.

Családbarát programok
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A Kis Bálint Általános Iskola 
tanévnyitó ünnepségére augusztus 29-
én került sor a Hősök úti iskolaépület 
udvarán. Hagyományainkhoz 
híven, az elsős kisdiákokat a felsős 
tanulók vezették fel, majd iskolánk 
jelképét, a kék nyakkendőt kötötték 
a nyakukba. Ágostonné Farkas 
Mária intézményvezető ünnepi 
beszédében elmondta, hogy ebben 

a tanévben 340 tanuló kezdte meg 
tanulmányait iskolánkban. Az ünnepi 
műsorban a felsősök köszöntötték 
verssel az elsősöket, amit Hankó 
Hunor 1.a és Szakálos Hanna 1.b 
osztályos kisdiákok kedves szavalata 
zárt. Az ünnepség részeként Braun 
Márton, Gyomaendrőd Város Német 
Nemzetiségi Önkormányzatának 
elnöke Schultüte ajándékkal 
köszöntötte a német nemzetiségi 
nyelvoktatást választó elsős tanulókat.

Becsengettek

Kis Bálint Általános Iskola hírei (2/2)

A Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola hírei (1/3)
Ünnepélyes tanévnyitó (2025-2026)

„Betűk, számok hívogatnak, iskolába 
csalogatnak.
Hátamon a szép, új táska, büszkén me-
gyek iskolába.”
Augusztus 29-én ünnepélyes tan-
évnyitó keretében nyitottuk meg a 

2025-2026-os tanévet. A három első 
osztályban 60 elsős kisdiákot köszön-
töttünk, akiket a hetedikesekkel kie-
gészült, idén ballagó nyolcadikosok 
kísértek be a tanévnyitóra. A hagyomá-
nyokhoz híven ajándékba rózsahegyis 

kitűzőt és ajándékfüzetet kaptak a leg-
kisebbek a szülői munkaközösségtől. 
Almási Zalán Gáspár első osztályos ta-
nuló vidám verssel köszöntötte az új 
tanévet. Minden diákunknak sikeres, 
örömökben gazdag tanévet kívánunk!
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A Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola hírei (2/3)

Zánkai Erzsébet-tábor
2025 augusztusában 79 lelkes tanuló és 9 kísérő indult útnak 
a Balaton partjára, hogy egy felejthetetlen hetet töltsön 
el a Zánkai Erzsébet-táborban. Már az érkezés napján a 
nyitóbuli fergeteges hangulatot teremtett: tánc, nevetés és új 
barátságok színesítették az estét.
A gyerekek a citromsárga altábor színeiben vettek részt a 
közös programokon. Minden reggel és este felcsendült a 
tábori induló, amelyet egyre lelkesebben énekeltek.
A nyári melegben természetesen elengedhetetlen 
volt a mindennapos balatoni fürdőzés, amit sokszor 
homokvárépítés is kísért – a parton igazi kreatív remekművek 
születtek. A szárazföldön sem unatkoztunk: kézműves 
foglalkozásokon szebbnél szebb emlékeket készítettünk, a 
vízen pedig hajókiránduláson vettünk részt, és kipróbáltuk 
a látványos sárkányhajózást is.
A szabadidőben a modern szórakozás sem maradt 
el: a videójáték-sarok hamar a tábor egyik kedvenc 
találkozópontjává vált. Különleges élményt jelentett a 
„Hősök napja”, amikor a rendőrség, a mentők, a tűzoltók 
és a katonaság közreműködésével izgalmas akadálypályán 
versenyeztünk, sőt, a füstkamrába is bemehettünk, hogy 
megtapasztaljuk, milyen érzés tájékozódni egy füsttel telt 
helyiségben.

Felemelő és tanulságos volt a „Láthatatlan segítség” 
foglalkozás is, amely játékos formában mutatta be az 
egymásra figyelés fontosságát.
A szabad foglalkozások idején mindenki megtalálta 
a kedvenc elfoglaltságát: trambulinozás, foci, baráti 
beszélgetések és közös játékok tették változatossá a napokat.
A hetet a záróbuli koronázta meg: tánc, közös éneklés és 
rengeteg nevetés mellett búcsúztunk egymástól – és már 
most izgatottan tervezzük a következő találkozást.

„Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos!”

„Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos!” 
– e mottó jegyében valósult meg iskolánkban, a Gyulai 
Tankerületi Központ jóvoltából, a napközis tábor pilot prog-
ramja július 7–11. között 25 gyermek részvételével. A tábor 
központi témája az egészségtudatosság volt; minden prog-
ramelemet úgy állítottunk össze, hogy a résztvevők ne csak 
élményekkel, hanem hasznos ismeretekkel és jó szokások-
kal is gazdagodjanak.
Az öt nap során rengeteg mozgásos és sportos tevékenység 
színesítette a gyerekek napjait. Kipróbálhatták magukat egy 
kerékpáros akadálypályán, ahol ügyességük mellett a biz-
tonságos közlekedés alapjait is elsajátíthatták. Aerobik- és 
jógafoglalkozásokon vettek részt, amelyek nemcsak a test-
mozgást szolgálták, hanem segítették a koncentráció, a fi-
gyelem és a testi-lelki egyensúly fejlesztését is.
Minden nap hangsúlyt fektettünk a helyes táplálkozásra: a 
résztvevők friss gyümölcsökkel, zöldségekkel, teljes értékű 
gabonákkal ismerkedtek meg, sőt, közösen gyümölcssalátát 

is készítettünk. A gyerekek sokat kézműveskedtek: táskát és 
arcot festettek, csillámtetoválást készítettek, valamint csa-
patonként elkészítették az egészséges táplálkozást bemutató 
plakátjukat, amelyeket a szülők is megtekinthettek.
A hét egyik legizgalmasabb programja az AASzC Beth-
len Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium tangazdaságába tett látoga-
tás volt. A gyerekek testközelből ismerkedhettek meg a me-
zőgazdaság világával, és rengeteg új ismerettel, élménnyel 
gazdagodtak. A napot a fóliasátor megtekintésével kezdtük, 
ahol megfigyelhettük a csepegtető öntözőrendszer műkö-
dését, és megtanultuk, miért fontos a víztakarékos növény-
gondozás. A gyerekek friss zöldségeket és gyümölcsöket 
kóstolhattak, amelyeket a fóliasátorban termesztettek, majd 
játékos formában próbálták felismerni a különböző termése-
ket – meglepő pontossággal és nagy lelkesedéssel!
A tábori együttlét során kiemelt figyelmet fordítottunk a 
társas kapcsolatok építésére és az együttműködés fejleszté-
sére. Csoportos feladatok és játékos kihívások segítették a 
résztvevőket abban, hogy figyeljenek egymásra, támogatást 
nyújtsanak, és közösen találjanak megoldásokat.
A zárónapon egy izgalmas, öt állomásból álló, játékos pró-
basorozattal koronáztuk meg a hetet. Az állomások kü-
lönböző képességeket igényeltek: ügyesség, csapatmunka, 
kreativitás és logika egyaránt szerepet kapott. A nap csúcs-
pontjaként közösen adtunk elő egy flashmobot, amelyben az 
éneklés, a ritmusjáték és a mozgás öröme egyesült egy fe-
lejthetetlen produkcióban.
A tábor végére a gyerekek nemcsak jól érezték magukat, 
hanem megtapasztalhatták, hogy az egészség nem csupán 
a test állapota, hanem egy szemléletmód is. Olyan életmód, 
amelynek része a rendszeres mozgás, a helyes táplálkozás, a 
lelki egyensúly, a közösségi élmények és a tudatos odafigye-
lés önmagunkra és egymásra.
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Testvérvárosunk, Pilzno Ifjúsági Tanácsa pályázatot 
nyújtott be a Visegrádi Alap rövid futamidejű, nemzetközi 
együttműködéseket támogató pályázatára. Nagy örömünkre 
együttműködő partnerként iskolánkat kérte fel a szervezet 
a projektben való részvételre. A nyertes pályázat első része 
augusztus 4-6. között valósult meg Gyomaendrődön. A 
projektben 20 lengyel és 15 rózsahegyis diák vett részt. 
Az együtt töltött nap témája az egészséges életmód köré 
épült: az ismerkedés, bemutatkozás után a témához 
kapcsolódó prezentációkat, videókat néztek meg a tanulók, 
workshopon, majd sportfoglalkozásokon vettek részt. 
A közös ebédet követően tánc, zumba és labdajátékok 
színesítették a délutánt. Az esti séta során Gyomaendrőddel 
ismerkedtek vendégeink. A közös nyelv az angol volt, mely 
remek lehetőséget biztosított a nyelvgyakorlásra. A program 
folytatásaként szeptember 2-4. között mi látogathatunk 
Pilznoba, ahol további színes programokon keresztül 
ismerkedhetünk majd a két ország kultúrájával.

Pilzno

A Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola hírei (3/3)

Iskolánk sikeresen pályázott az Erasmus+ rövid futamidejű 
mobilitási projektek keretében megvalósuló programra, 
így 2025. augusztus 11–16. között iskolánk öt pedagógusa 
egy hatnapos, angol nyelvű STEAM módszertani 
továbbképzésen vett részt Finnországban.
A képzés a KA122-SCH-140CAA29 pályázati 
azonosítószámú, „Senkit nem hagyunk hátra – szakmai 
és módszertani megújulás a korai iskolaelhagyás 
visszaszorítása érdekében a Rózsahegyi Kálmán Általános 
Iskola pedagógusai körében” című projekt keretében 
valósult meg. A továbbképzést a finnországi Jyväskylä 
városában működő nemzetközi hírnévnek örvendő 
partnerszervezetünk, az Experience Workshop biztosította, 
akiket az innovatív oktatás finn szakértőjeként tartanak 
számon. 
A program során a STEAM módszertannal ismerkedhettünk 
meg, amely az élmény- és projektalapú tanulásra épül. 
A módszer középpontjában a természettudományok, a 
műszaki és művészeti tantárgyak, valamint a matematika 
állnak, és célja, hogy a tanulók aktív, problémamegoldó 
szerepben, valós élethelyzetek mentén sajátítsák el a 
szükséges ismereteket és készségeket.
A képzés során lehetőségünk nyílt betekintést nyerni a finn 
oktatási rendszer működésébe, izgalmas, kreativitást igénylő 
csoportfeladatokban vettünk részt, kipróbáltunk különféle 
érdekes STEAM játékokat, eszközöket és megismerkedtünk 
különböző mesterséges intelligencián alapuló felületekkel, 
elmélyültünk a blokkprogramozás alapjaiban, valamint 
ellátogattunk egy helyi általános iskolába is, ahol valós 
környezetben figyelhettük meg a finn oktatási gyakorlatot. 
A képzés záró szakaszában két-három fős csoportokban 
készítettünk STEAM óravázlatokat, amelyeket angol 
nyelven mutattunk be a többi résztvevő előtt.
A tanulás mellett számos kulturális és szabadidős program 
színesítette az ott-tartózkodásunkat. Felfedeztük Jyväskylä 

városának nevezetességeit, ellátogattunk a helyi egyetem 
könyvtárába és a Természettudományi Múzeumba, 
kirándultunk az erdőben, tópartokon sétáltuk, csónakáztunk, 
és egy kis szigeten élvezhettük a nyári napsütést és a finn 
természet lenyűgöző nyugalmát.
A program végén rengeteg új élménnyel és értékes szakmai 
tudással gazdagodva tértünk haza. Bízunk benne, hogy 
a képzés során elsajátított szemléletmód és a STEAM 
gondolkodás néhány szeletét be tudjuk csempészni iskolánk 
mindennapi gyakorlatába.
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani iskolánknak, 
valamint partnerszervezetünknek, az Experience 
Workshop csapatának, hogy lehetővé tették számunkra ezt 
a különleges szakmai élményt – és hogy testközelből is 
megtapasztalhattuk, mit is jelent valójában a „finn csoda”

Finnországban jártunk

További képek és cikkek iskolánk honlapján tekinthetők meg: www.rozsahegyiiskola.hu
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Az idei tanévtől szaktantermek 
kialakítására kerül sor. Gépészeti, 
állattenyésztési, növénytermesztési, 
kertészeti, környezetvédelmi, 
élelmiszeripari, vadgazdálkodási, 
magyar, történelem, angol, 
német, francia, matematika és 
természettudományos tantárgyak 
élményszerűbb oktatására nyílik így 
lehetőségünk.

Megújult tantermek

Az Alföldi ASZC Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium hírei

Ahogy minden évben, most 
is elérkezett az idő, hogy újra 
megteljenek az iskola falai élettel, a 
diákok nevetésével, szorgos léptekkel, 
a tanórák, a gyakorlatok és a közös 
munka izgalmával.
Dr. Futó Zoltán igazgató úr 
köszöntőjében kiemelte „Iskolánk 
erőssége, hogy a mezőgazdaság és az 
élelmiszeripar szakterületeire készítjük 

fel diákjainkat. Ez különleges felelősség 
és kiváltság is egyben. Hiszen nemcsak 
egy szakmát adunk át, hanem az élet 
alapjait: az élelmiszer előállításának 
és feldolgozásának tudását, amely az 
emberiség fennmaradásának egyik 
legfontosabb záloga. A föld tisztelete, 
a munka becsülete, a termelés és 
feldolgozás szakértelme mind-mind 
olyan értékek, amelyeknek átörökítése 
nemzedékek óta az egyik legszebb 
hivatás.”

Tanévnyitó

Iskolánkban a szeptember eleje 
nemcsak az iskolakezdést jelenti, 
hanem azt is, hogy eljött a szilvalekvár 
főzés ideje. A tangazdaságban 
megtermelt szilvát szorgos diákkezek 
szedték, darabolták a gyümölcsöt, 
majd a kollégák irányításával, lelkes 
diáksereg kavargatta az üstökben 
gőzölgő illatos finomságot. A pék-
cukrász tanulók pedig a finom hókifli 
készítéséhez fogják felhasználni a 
lekvárt.

Lekvárfőzés

Az olaszországi ICF Gyorsasági és 
Para Kajak-Kenu Világbajnokságon 
a K4-500 m-es számban 
világbajnoki ezüstérmet szerzett 
az Opavszky Márk, Fodor Bence, 
Balogh Gergely, Tamási Zsombor 
összeállítású magyar csapat. Fodor 
Bence jelenleg a Kovács Katalin 
Nemzeti Kajak-Kenu Akadémia 
versenyzője. A gyomaendrődi 
fiatalember a KSI Gyomaendrőd-
ben kezdett el kajakozni Kovács 
Gábor edző irányítása mellett.

(Fotó: MKKSZ)

Fodor Bence 
VB ezüstérmes
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A gyomaendrődi Színfolt Mazsorett 
Táncegyesület augusztus 21-24. között 
a hidak városába, Győrbe utazott, 
World Championship of Majorette-
sport Merry Majorette International 
Cup versenyre, vagyis a Mazsorett 
Világbajnokságra, ahol 12 ország 
750 mazsorett-táncosa mutatta be 
tudását a bíróknak, a közönségnek, 
egymásnak. A világversenyt a Magyar 
Majorette Szövetség rendezte! A 
négy nap felejthetetlen élmény volt 
mindannyiunk számára! Az ünnepélyes 
megnyitó csodálatos látvány volt, a 
színesebbnél színesebb kosztümökbe 
öltözött csoportok magyar induló 
zenére vonultak be, egyszerre 
dobbantak a lábak és a szívek. A 
magyar mazsorettek legjobbjai, 36 
fő, egy látványos zászlós-botos – 
pomponos koreográfiával nyitotta 
meg az idei világbajnokságot, és 

köszöntötte a külföldi csapatokat. A 
Színfoltot: két kiváló mazsorett - táncos 
Izsó Éva és Szabó Lászlóné Czinczár 
Noémi képviselte!  A napok teljes 
izgalomban teltek, hiszen reggeltől 
estig tartott a verseny! A közönség, a 
hozzátartozók vastapssal jutalmazták a 
versenyzők teljesítményét! Az izgalom 
mindenkiben a legmagasabb szintre 
emelkedett, zsűriben, versenyzőben, 
felkészítőkben egyaránt, szinte 
tapintani lehetett a feszültséget, amely 
csak az eredményhirdetéskor szabadult 
fel az örömujjongásban.  A Színfolt 
mazsorettek hét kategóriába neveztek, 
csapatban, mini formációban, párosban 
és egyéniben indultak, változatos 
eszközökkel: bot, pompon és zászló. 
A végeredmény magáért beszél, 
gyönyörű eredmények születtek! Az 
egyesület vezetője, a csapat minden 
táncosa köszönik a szülők és Toldi 

Balázs polgármester úr támogatását! 
A táncegyesület vezetője: Hunya 
Jolán tanárnő, táncasszisztense: Izsó 
Éva. Legközelebb szeptember 20-án, 
Békéscsabán, a Vármegye Napokon 
lesz látható a Színfolt Mazsorett 
Táncegyesület!
Íme, a világbajnokság eredményei:
- Tradicionális, szenior botos csapat, 
színpadi és menettánc: arany minősítés
- Tradicionális szenior botos szóló: 
Izsó Éva: IV. hely
- Zászló szenior mini formáció: II. hely
- Pompon mini formáció, junior 
korosztály: ezüst minősítés
- Pompon páros, junior korosztály: 
Szilágyi Zsófi – Tímár Mirjam: III. 
hely
- Pompon szóló, junior korosztály: 
Tímár Mirjam: VII. hely
Az ősszel folyamatosan és szeretettel 
várjuk a kezdő mazsorettek 
jelentkezését az egyesületbe! 

Hunya Jolán vezető

Mazsorett Világbajnokságon a Színfolt
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A nyári szünet sem telt tétlenül a Gyomaendrődi Judo Klub sportolói számára, akik számos hazai és nemzetközi versenyen, 
valamint edzőtáborban vettek részt, felkészülve az őszi versenyszezon kihívásaira.

Sikeres nyári szezon a Gyomaendrődi Judo Klub versenyzőinél

Augusztus végén Győr adott otthont 
az Európa Reménységek Versenyének, 
ahol 19 ország fiatal judokái mérték 
össze tudásukat az U13 és U15 
korosztályban. A Gyomaendrődi Judo 
Klub három versenyzővel képviseltette 
magát a rangos eseményen, és minden 
indulónk dicséretre méltó teljesítményt 
nyújtott:
Uhrin Dalma (U13, +57 kg) 
kategóriájában aranyérmet szerzett, 
ezzel a klub egyik kiemelkedő 
nemzetközi eredményét érte el. Gaál 
Blanka (U15, -52 kg), a mezőny 
legnépesebb női súlycsoportjában, az 
5. helyen végzett, és értékes pontokat 
szerzett klubunk számára. Rómer Janka 
(U15, -40 kg) is pontszerző helyen 
zárt, ezzel bizonyítva, hogy helye van 
a válogatott szintű mezőnyben.

Győri Európa 
Reménységek Versenye  

kiemelkedő 
nemzetközi szereplés

Külön büszkeség számunkra, hogy 
Fekécs Gyula kijutott a Európai 
Ifjúsági Olimpiai Fesztiválra (EYOF). 
Bár a tornán nem ért el helyezést, már 
a részvétel is hatalmas eredménynek 
számít, és méltán igazolja a hosszú évek 
kemény munkáját és elhivatottságát.

Fekécs Gyula kijutott 
az EYOF-ra

A felkészülés részeként versenyzőink 
összesen öt edzőtáborban vettek részt 
a nyár folyamán: 
Fekécs Gyula, Gaál Blanka és Rómer 
Janka több országos válogatott táborban 
is edzett, többek között Baján, Győrben 
és Cegléden, a Magyar Judo Szövetség 
szervezésében. Fekécs Gyula a nyár 
folyamán részt vett egy felkészülési 
nemzetközi táborban Horvátországban. 
Klubszinten is aktív volt a nyár: két saját 
szervezésű edzőtáborban fejleszthették 
tudásukat sportolóink. A nagyobb 
korosztály számára a már hagyományos 
bónomzugi, Békefaházban tartottunk 
egyhetes tábort, míg a fiatalabbak 
számára a gyomaendrődi judoteremben 
rendeztünk ötnapos edzéssorozatot.

Öt nyári edzőtábor – 
válogatott és 

klubszinten egyaránt

A nyarat egy sikeres övvizsgával zártuk: 
a kisebbek helyben, a klubban mutatták 
be fejlődésüket, míg a nagyobb 
versenyzők a kecskeméti regionális 
övvizsgán adtak számot tudásukról. 
Minden vizsgázónk eredményesen 
szerepelt, így magasabb fokozattal 
vághatnak neki az új idénynek.
A Gyomaendrődi Judo Klub sportolói 
tartalmas, eredményekben és munkában 
gazdag nyarat zártak, amely megfelelő 
alapot biztosít a közelgő versenyszezon 
kihívásaihoz. Gratulálunk minden 
versenyzőnek, edzőnek és szülőnek a 
kitartó munkáért!

Nyárzárás övvizsgával
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Körös Kajak SE – Fényes nyári eredmények, erősödő közösség

Az elmúlt hetekben a Körös Kajak SE 
sportolói több rangos hazai versenyen 
is rajthoz álltak, és mindenhol 
bizonyították felkészültségüket, 
kitartásukat és elhivatottságukat.

Három nagy verseny, 
kiemelkedő teljesítmé-
nyek és újabb lépések a 

fejlődés útján

Az U8–U9 korosztály számára a verseny 
igazi élményt jelentett: ügyességi 
pálya, 500 méteres futam, érmek és 
Rubik-kockák várták a legfiatalabb 
sportolókat. A gyerekek lelkesedése és 
küzdőszelleme példaértékű volt. Külön 
gratulálunk: Hornok Bojtának, Kulik 
Zéténynek, Kun Szabolcsnak, Nyúzó 
Benettnek, Rimovszki Biankának, 
Szabó Dávidnak, Terdik Izabella 
Márianak.
Külön kiemeljük Murányi Benedek 
teljesítményét, aki aranyérmet szerzett 
az MK1 U10 kategóriában, és munkáját 
Csikós György emlékéremmel 
jutalmazták. Szép eredmények születtek 
a csapathajókban is: Kabai Regina 
Lilla és Hegedűs Szofi bronzérmet 
nyertek a MK2 Női U12 futamban, míg 
Nagy Zorka bronzérmesként zárta a 
MK1 U10 mezőnyt.
Az ifjú sportolók szereplése azt 
bizonyítja, hogy az utánpótlás-nevelés 
jó úton halad, és a csapat összetartása 
egyre erősebb.

Simon Fiala 
Emlékverseny -

Békésszentandrás

A Vidéki Bajnokság országos szinten 
is komoly megmérettetés, a Körös 
Kajak SE sportolói helytálltak, és több 
kategóriában értékes eredményeket 
értek el.
Kiemelkedő szereplések:
•	 Kéri Dorina (MK1 U11) – 11. hely
•	 Kónya Liza (K1 U14) – 32. hely

•	 Murányi Benedek (MK1 U10) – 6. 
hely

•	 Nagy Zorka (MK1 U10) – 8. hely
•	 Szabó Zénó (MK1 U12) – 17. hely
A fadd-dombori hétvége nemcsak 
az eredményekről szólt, hanem a 
tapasztalatszerzésről, a fejlődésről és a 
csapatszellem erősödéséről is.

Vidéki Bajnokság – Fadd-Dombori

A legeredményesebb szereplés Kónya 
Lizához fűződik, aki aranyérmet 
szerzett a Szlalom SL-K1 Női Kölyök 
U13–U14 kategóriában. Szabó Zénó is 
kiemelkedően teljesített, 8. helyen zárt 
a Szlalom SL-K1 Férfi Gyermek U10–
U12 mezőnyben.
A csapathajókban is szép 
eredmények születtek, például: 

MK4 Női Gyermek U12 2000 
m – bronzérem: Bencsik Linda, 
Kabai Regina Lilla, Szöllősi 
Lilla, Hegedűs Szofi. A versenyek 
eredményei azt mutatják, hogy 
sportolóink folyamatosan fejlődnek, 
és a felkészülés, valamint az edzések 
magas színvonalúak.

Gyermek–Kölyök Magyar Bajnokság és 
Kolonics György Emlékverseny – Szeged

A nyári szezon megmutatta, hogy a 
Körös Kajak SE utánpótlás-nevelése 
erős alapokon nyugszik. A fiatalok 
felkészültsége, a szülők támogatása és 
az edzők szakmai munkája együttesen 
teszik lehetővé, hogy egyre több 
versenyzőnk érjen el kiemelkedő 
eredményeket.

Minden elért helyezés mögött közös 
munka, fegyelem és elszántság áll. 
Büszkék vagyunk sportolóinkra, 
és bízunk benne, hogy a következő 
versenyszezonban még több sikert 
érhetünk el.

Körös Kajak SE – Egy csapat. 
Egy cél. Egy irány.

Csapat, fejlődés, jövőkép
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A KSI Gyomaendrőd kajak-kenu 
szakosztálya kimagasló sikerekkel 
zárta az idei évet, sportolóink hazai 
és nemzetközi szinten egyaránt 
bizonyítottak. A tavalyi Európa bajnoki 
címek után idén még magasabbra 
tették a lécet a KSI sportolói. Az év 
egyik legnagyobb diadala Konyecsni 
Milán nevéhez fűződik, aki ifjúsági 
világbajnoki címet szerzett K-4 
500 méteren, és ezzel a szakosztály 
történetének újabb fényes fejezetét 
írta. Szintén hatalmas elismerést 
vívott ki magának Fodor Bence, 

aki a KSI színeiben nevelkedett, s a 
felnőtt világbajnokságon mindössze 
centiméterekkel maradt le a 
világbajnoki címről – végül ezüstérmes 
lett. Mindketten az Olimpia műsorán 
szereplő versenyszámban érték el 
kimagasló eredményeiket
A hazai porondon is szép sikereket 
könyvelhetett el az egyesület. 
Országos bajnoki címet ünnepelhetett 
Furka Lajos, Konyecsni Milán és 
Kovács Diána, de dobogón végzett 
az év legnagyobb hazai versenyén 
Szűcs Roland, Szurovecz Kristóf, Kun 

Nimród, Székely Dénes és Tatár Péter 
is. Emellett Rafael Ármin és Kovács 
Diána a győri maratoni világbajnokság 
bemutató számában képviselhetik 
hazánkat, miután kiharcolták a 
részvételi lehetőséget.
A korosztályos magyar válogatott 
keretekbe is bekerültek a KSI 
Gyomaendrőd tehetségei. Székely 
Dénes és Kovács Diána a kölyök 
válogatott tagjai lettek, míg Konyecsni 
Milán az U23-as válogatott keretbe 
kapott meghívást.
Szeptemberben még három versenyre 
utaznak a KSI-s fiatalok, illetve 
szüleikkel, barátaikkal együtt részt 
vesznek egy hatalmas élményeket 
ígérő vízitúrán is.
A szakosztály edzői és versenyzői 
büszkék lehetnek arra, hogy a 
gyomaendrődi kajak-kenu műhely 
továbbra is az országos élmezőnyhöz 
tartozik, és sportolóik nemcsak a hazai, 
hanem a nemzetközi színtéren is méltón 
képviselik a KSI és Gyomaendrőd 
színeit. Edzők: Kovácsné Kozma 
Diána és Kovács Gábor.

A KSI-nél továbbra is várnak minden 
kedves érdeklődőt, sportolni vágyót! 

A siker kulcsa a KSI!

Ismét fantasztikus évet zárt a 
KSI Gyomaendrődi Kajak-Kenu Szakosztálya

Bár a meleg idő még velünk van egy 
ideig, a Gyomaendrődi Tourinform 
iroda lezárta a 2025-ös nyarat, és 
szezonálisan nyitva tartó irodaként, 
augusztus 30.-ától „téli álmot” alszik. 
Az iroda ajtajának kilincsét a turisták 
és érdeklődők ugyan már nem adják 
egymás kezébe, a háttérmunka 
azonban továbbra is folyik.
Hatalmas mérföldkő a helyi 
turizmusnak és a városnak, hogy a nyár 
folyamán elkészült a város turisztikai 
weboldala, a www.visitgyomaendrod.
hu, illetve a fiatalok bevonása 
érdekében Instagram- és TikTok oldal is 
létesült, ahová a nyár folyamán kreatív 
videók, fiatalos tartalmak kerültek fel. 
A honlap lehetőséget nyújt a digitális 
megjelenésre, tartalmát a Tourinform 
iroda munkatársai folyamatosan 
frissítik, így a helyi rendezvényekről, 
programokról friss információk 
jelennek meg, de aki szállást, éttermet 
keres, annak is jóval könnyebb dolga 

lesz ezentúl. 
A turisztikai szezon értékelése, a 
digitális jelenlét fontossága került 
terítékre a szeptember 16.-án 
megrendezett „Szolgáltatói Fórum” 
során is, amit a Körösök Ölelése 
Turisztikai Egyesület és a Tourinform 
Gyomaendrőd munkatársai 
összefogásával a helyi szolgáltatók 
informálása érdekében szerveztek 
meg. Az évértékelésen túl az online 
marketing rejtelmeiről, az új honlapról, 
a legújabb országos turisztikai 
hitelcsomagról is lehetett hallani a jó 
hangulatú találkozó során.
A szezonra visszatekintve elmondható, 
hogy az időjárás nem mindig volt 
kegyes a gyomaendrődi turizmushoz, 
és emellett az országos trendekkel 
párhuzamosan városunkba is elfért 
volna még néhány látogató. Panaszra 
azonban nem lehet okunk, a pozitív 
visszajelzések sokasága, a színvonalas 
és zökkenőmentesen lebonyolított 

rendezvények bizonyítják, hogy 
Gyomaendrődnek előkelő helye van a 
vármegye turisztikai térképén. 
A 2025-ben felújított iroda a nyáron 
bővítette a szolgáltatásait, kellemes 
környezetben fogadta a látogatókat. 
Az ősz során a háttérmunkák mellett 
az iroda munkatársai koordinálják 
a Turizmus Világnapjához köthető 
programokat, érdemes figyelni a 
Tourinform Gyomaendrőd facebook 
oldalát, hiszen a városi programokon 
túl hírt ad a környékbeli látnivalókról, 
eseményekről is. 

A Tourinform iroda tevékenységéről


